

Pécs 1943. nov. 5.

Kedves barátom!

Mielőtt hosszain intézett válasz
szöveget és a bírálókat megköszönésért meg-
köszönöm, ezt megelőzőleg akarom Neked
megköszönni azt a sok sok jószágot és segít-
séget, amivel hosszú éveken keresztül
támogattad öcsém komoly törekvéseit,
irányítottad és elősegítetted munkásságát,
kivitted őt külföldre, kiszélesztetted látó-
körét, és felajánlottad benne a tudományos
munka lehetőségeit. Ennek jelét én már
kora gyermekkorában felvilágosítottam
néma, s igen nagy örvénnyel figyelttem
a fejlődését a vállami fejlődését, — amit
nemcsak ő, de én is előszörban Neked
köszönök.

Leveledekül sa királatokból meg-
nyúgvánval látom, hogy az én megítélésem
nem a nagyváci subjektív elfogultságom
alapszik, hanem illetékes objektív megméri-
sét nyert.

Egy hónappal ezelőtt Vinkler János
kollégám hozta fel nekem Józsa úrút. Nagyon
szelíden nyilatkozott róla, s említtette, hogy
a barack betöltésénél őt sem lehet figyel-
men kívül hagyni. Két hét ezelőtt ugyanitt
megismertette a kar plenáriában, amikor
a társaság újrátöröl becélyeztünk. Tízéves
Ungher kollégám hozta elő, hogy V. J.-ról
"is sok elismerést hallott, s olyan fiatal
emberek tartja őt, akik ma is a Kell
tartani. Ezt bizonyára Tölves hallotta.

A társaságok ebben a tanévben Vinkler
János helyettesíti, a karunk a János ve-
gyével fog a betöltésről gondoskodni. Vinkler,
amint a társaság helyettes ellátója hivatalára
bentül lesz a hivatalában, sőt valószínűleg
ő lesz az előadó. Ezzel szemben az új
vezetők listát, szemelvény formájában. Ezzel
örvöndök annak, hogy a hivatalokat Vinkler-
nek is László Újvárosi is megkötötték.
Ez után Jókainak, hogy kioldja meg Vink-
lernek a dolgotart is.

Ezért a komplikáció az, hogy Ka-
runk megpályázta, Dr. László Jókai
János egy-egy tanárt Karunk kapjai -
velünk együtt - igen értékes emelvények
tartják, s megpályázta. Jókai János igye-
kezetében sorsos kapaváratban van az.

epri joqakademiä kiidlisivul. Tõth napron
apilis, iighes emleer, ar epi joqakademiä
letke. Ar iij epi erok a joqakademiä
fentartäsiäht erösu siknamall, o alig
hissem, hoq a joqakademiä meprante-
lise vaq lehettemitise meptörtis kesik.
A herceppimis is vaq sülyt helner
ar epetlu katolikis joqi föiskola fen-
maradnisäia. Maä ar epi joqakademiä
iij internatusäinaq iighe is erös lendi-
letke jött.

Jösaipodrat värim väant, Kodus fi-
qnehudet velum orunkon meq eppeer häln-
san meqkõrõnne, melum iichõvõit

Kisrepees händ

Melnaäpätman